



Iz vsebine:



Uvodni skok bo 14. oktobra

Dolina pod Poncami dobiva novo podobo. Bloudkova skakalnica – na njenem mestu raste dve lepotici – naj bi bila za prve skoke nared že 14. oktobra ob državnem prvenstvu, uvodni skok pa bo pripadel Primožu Peterki.

Stran 5



Tromeja v soncu

Septembra je bilo na Tromeji nad Ratečami tradicionalno srečanje planincev treh dežel – Slovenije, Avstrije in Italije. Zbralo se jih je nekaj tisoč. Vreme, vzdušje in kulinarčno ponudbo so vsi v en glas ocenjevali kot odlično.

Stran 6



Domoljubna sporočila s slovensko besedo

Konec avgusta so v krajih pod Triglavom že 21. leto zapored znova dali močan pečat Aljaževi dnevi, ena osrednjih vsakoletnih prireditev v Gornjesavski dolini.

Stran 13

Šola, ki si zasluži desetko!

Nekaj več kot dvesto učencev Osnovne šole Josipa Vandota Kranjska Gora je letos s posebnim veseljem sedlo v šolske klopi. Pouk so namreč začeli v popolnoma prenovljeni šoli.

Karmen Sluga

»Šola je bogatejša za eno najmodernejših telovadnic v državi, pridobili pa smo še multimedijsko učilnico, strokovno knjižnico, garderobe, novi kuhinjo in jedilnico, učilnico za kemijo, učilnico za biologijo ter večnamensko dvorano,« je povedala ravnateljica Cvetka Pavlovčič. Navdušenja ne skriva niti nad barvitostjo šole, v kateri se prelivajo le tople barve, in dejstvom, da ima mladi rod zdaj odlične prostore za izobraževanje in odraščanje.

Občina Kranjska Gora se je obnove šole Josipa Vandota lotila v dveh delih. Prvi sklop sanacije štiri desetletja stare šolske stavbe, ki je takrat, ko so jo postavili, veljala za eno naj-

sodobnejših v državi, se je začela med poletnimi počitnicami leta 2010, ko so zamenjali kar 1700 kvadratnih metrov tlakov, vgradili nova vrata, elektro in strojne inštalacije, zamenjali sanitarije, spustili strop, izdelali novo fasado ter šolo prekrili z novo streho. Dotrajana strešna okna so nadomestili s sodobnejšimi, stene učilnic in hodnikov pa prebarvali. Za ta del projekta je Občina Kranjska Gora namenila nekaj manj kot milijon evrov sredstev.

Drugi, zahtevnejši del obnove so začeli med lanskimi počitnicami in ga končali še pred začetkom letošnjega šolskega leta, ko je bila dokončana in opremljena še nova telovadnica. Tudi več-

no sredstev za ta, 3,6 milijona vreden del investicije je iz proračuna zagotovila Občina Kranjska Gora. Fundacija za šport je prispevala 70 tisoč evrov, Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport pa dobrih 85 tisoč evrov.

Za kulturni program ob odprtju prenovljene kranjskogorske šole so poskrbeli Pihalni orkester Jesenice–Kranjska Gora pod vodstvom Domna Jeraše, zborček iz vrta pod vodstvom Franje Krevzel, zborček iz šole, ki ga vodi Tanja Zupančič ter učenki pod mentorstvom Katarine Kejžar. Ozračje v telovadnici pa so z akrobatskim šovom najbolj razgreli fantje iz skupine Dunking Devils.



Ravnateljica Cvetka Pavlovčič in župan Jure Žerjav pred vhodom v novo telovadnico.



Ozračje v telovadnici pa so z akrobatskim šovom najbolj razgreli fantje iz skupine Dunking Devils. / Foto: Vida Rezar

Spoštovane občanke in občani!

Zakorakali smo v jesen, čas, ko vsi žanjemo sadove celoletnega dela. In jesen 2012 je za občino Kranjska Gora zelo plodna. Zaključujejo se številne investicije, ki so bile umeščene v proračun za letošnje leto. Nov vodni zbiralnik v Logu in črpališče s povezovalnim vodom Lek – Alpina predstavljata pomemben del sistema za oskrbo z zdravo pitno vodo. Obnovljeni so odseki občinskih cest na Dovjem, v Kranjski Gori in Podkorenu, na Belci sta postavljeni novi avtobusni postajališči. Dodatno smo preplastili 500 metrov kolesarske poti med Podkorenem in Ratečami. In končno je kolesarski promet stekel čez nov most in mimo nekdanje železniške postaje v Gozd-Martuljku. Ta odsek je zgradila Direkcija republike Slovenije za ceste v sodelovanju z občino. Izkazali so se tudi lastniki zemljišč na tem odseku, še posebej Peter Robič, za kar jim gre vsa zahvala.

Pripravljam predlog proračuna za leto 2013. Želja in potreba je veliko, a pod vtisom posveta slovenskih županov z mini-

stri v Celju, ki se ga je žal s strani vlade udeležil samo minister Pličanič, nimam veliko razlogov za optimizem. Napovedani rezi v sistem financiranja občin bi dobera otežili že samo delovanje občin, za investicije bi ostalo komaj kaj denarja, ogroženo bi bilo celo črpanje evropskih sredstev. Posvet nam je prinesel spoznanje, da minister verjetno niti ne pozna delovanja in financiranja občin, pomembneje pa je, da smo župani izrazili enotno voljo, da na nesorazmerne reze v občinske finance ne pristanemo.

Za konec pa še bolj prijetna tema. V nedeljo, 14. oktobra, bo na Bloudkovi velikanki v Planici poletno državno prvenstvo v skokih. Nordijski center Planica, ki ga gradi država s sredstvi evropskih skladov in ob aktivnem sodelovanju občine Kranjska Gora, počasi dobiva pravo podobo. Vabim vas, da si odprtje in skoke na plastiki ogledamo skupaj!

Jure Žerjav, župan



Lekarna zdaj bliže

Nasproti zdravstvenega doma v Kranjski Gori je že odprta nova lekarna, ki je tako občankam in občanom bolj pri roki.

Karmen Sluga

Kot je povedala direktorica Gorenjskih lekarn Romana Rakovec, je kar sedem let trajalo iskanje primernih prostorov (prej je bila lekarna v TGC Kranjska Gora), stavbo so kupili leta 2010, po nekaj zapletih s propadanjem gradbincev po državi pa so zdaj končno prišli do lepih prostorov.

Zbrane je pozdravil tudi kranjskogorski župan Jure Žerjav in poudaril, da je bila zaradi bolezni nekaj stometrška razdalja med prejšnjo lokacijo in zdravstvenim domom za marsikoga ogromen zalogaj, zdaj pa bo do občanek in občanov vse skupaj veliko bolj prijazno.

Na odprtje lekarne je prišla tudi domačinka, 95-letna Marica Globočnik, bolj znana kot Teta Pehta. Predstavila je svojo zeliščarsko dejavnost, a z veliko mero resnosti ter odgovornosti dodala, da ko so zdravstvene težave prehude, njene rožice ne bodo dovolj. Prostore nove lekarne je blagoslovil domači župnik Janez Ambrožič.



Takole sta direktorica Gorenjskih lekarn Romana Rakovec in župan Jure Žerjav ob pomoči direktorja podjetja Salus Miha Lavriča prerezala trak pred vhomom v novo lekarno.



Naslednja številka izide decembra
Obveščamo vas, da naslednja številka glasila Zgornjesavc izide v petek, 7. decembra. Uredništvo

ZGORNJESAV'C

ZGORNJESAV'C, ISSN 1580-7991,

je javno glasilo Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Bogdan Janša

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič

Tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mirjam Pavlič, 031/698 627

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2.600 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas;

Tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije.

Telefon uredništva: 04/201-42-00,

telefax: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Fotografija na naslovnici: Kostanj / foto: Gorazd Kavčič

Srebrno priznanje za inovacijo

Na Dnevu inovativnosti je Gospodarska zbornica Slovenije konec septembra nagradila inovativna podjetja in inovatorje. Za inovacije, nastale v letu 2011, je podelila 4 diplome, 6 bronastih, 28 srebrnih in 7 zlatih priznanj. Srebrno priznanje je dobilo tudi podjetje Acroni, d. o. o., in sicer za projekt Razvoj tehnološkega procesa predelave nikljevih super zlitin, katerega nosilec je Kranjskogorčan Stanislav Jakelj s soavtorji. Priznanje za najboljše inovacije na nacionalni ravni predstavlja najvišje priznanje inovativnim dosežkom slovenskih podjetij in s tem promocijo inovativnosti v Sloveniji. Letos je na natečaj za najboljše inovacije prišlo 230 inovacijskih projektov podjetij, pri katerih je sodelovalo kar 736 inovatorjev. M. A.



Cene programov v vrtcih

Občinski svet je na zadnji seji potrdil cene programov predšolske vzgoje v vrtcih ter znižanju plačil staršev, ki so začele veljati 1. oktobra. V vrtcu v Mojstrani tako cena programa za prvo starostno obdobje znaša 395,29 evra (355,76 plačajo starši), za drugo starostno obdobje pa 285,86 (271,57 za starše). V vrtcu v Kranjski Gori je cena programa za prvo starostno obdobje 397,76 evra (za starše 357,98) in za drugo 311,11 (za starše 295,55), enako tudi v Ratečah, kjer imajo le program za drugo starostno obdobje. Razlika med potrjeno ceno in ceno za starše (ta je znižana za 10 odstotkov za prvo starostno obdobje in 5 odstotkov za drugo) se krije iz občinskega proračuna. Starši otrok, ki julija in avgusta ne obiskujejo vrtca, so oproščeni plačila, prav tako v primeru bolniške odsotnosti otroka nad enim mesecem, če prinesejo zdravniško opravičilo. M. A.

Avgusta največ turistov

Poletna sezona zaključena, rezultati boljši, kot je kazal začetek poletja. Upad domačih in vse več tujih gostov.

Marjana Ahačič

»Letošnja poletna turistična sezona je bila boljše, kot je kazalo na začetku poletja,« je po prvih podatkih, zbranih ob koncu turistične sezone, zadovoljna direktorica LTO Kranjska Gora Mirjam Žerjav. Junija je bilo namreč v destinaciji 9 odstotkov manj nočitev kot lani, julijski in avgustovski rezultati pa so boljši in na nivoju lanskih. »Junija in julija je bilo tudi za približno deset odstotkov manj nočitev domačih gostov, avgusta pa se je razmerje med domačimi in tujimi turisti spet popravilo: Slovenci so na nivoju destinacije prisotni v okoli 30 odstotkih nočitev.«

Tujci tako kot že nekaj let poleti tradicionalno največ prihajajo iz Velike Britanije in Italije. »Sledijo Nemci, v poletnih mesecih je tudi precej hrvaških gostov, katerih obisk narašča. Vedno več je Srbov, zelo pomembni za nas pa so tudi gosti iz Belgije in Nizozemske ter Čehi, Poljaki in Madžari. Gre za turiste iz držav, iz katerih iz leta v leto beležimo konstantno rast števila gostov.«

Kot je še povedala Žerjavova, je krizo v turizmu najbolj čutili na manj fleksibilnem britanskem pa tudi nemškem trgu. »Precejšen upad gostov pa smo opazili na trgu, ki je sicer fleksibilen in od koder prihaja največ italijanskih gostov: to so območja okoli Bologne, Modene in Milana, ki jih je spomladi prizadel potres in od koder je predvsem v prvih poletnih mesecih prišlo bistveno manj turistov kot prejšnja leta.«

Žerjavova poudarja, da osnovna ponudba Kranjske Gore teži k vedno bolj aktivnemu gostu in družinam – te so navdušene nad daljinsko kolesarsko potjo in kolesarskim poligonom. »Takšni gostje praviloma ostajajo v destinaciji nekaj krajši čas kot starejši. Povprečna doba bivanja se tako spreminja: tujci ostajajo povprečno 3 do 4 noči, domači gostje pa 2 do 3. A beležimo tudi vedno več dnevnih obiskovalcev, ki so zelo pomembni za gostince, čeprav trošijo manj kot pred nekaj leti.«

Junija je bilo v destinaciji 9 odstotkov manj nočitev kot lani, julijski in avgustovski rezultati pa so boljši in na nivoju lanskih.

Kranjska Gora se v teh dneh že pripravlja na največjo jesensko prireditev, srečanje narodnozabavnih ansamblov treh dežel Veselo v Kranjsko Goro. »Zanimanje za prireditev narašča, predvsem med tujimi skupinami, ki v destinaciji tudi prespijo. To potrjuje, da je naša usmeritev v ciljne trge s ciljno prireditvijsko pravilna.« Prva zimska prireditev pa bo že 30. novembra, ko bo v Podkorenu tradicionalno srečanje parkeljnov treh dežel.

Novih parkirišč ne bo

Občinski svet ni potrdil projekta ureditve večjega parkirišča v središču Kranjske Gore med hoteloma Larix in Prisank.

Marjana Ahačič

Glasovi sedmih svetnikov niso bili dovolj za sprejem županovega predloga, da občina na območju med hoteloma Larix in Prisank, kjer sta zdaj travnik in zapuščeno igrišče za mini golf, uredi parkirišče. Na njem so načrtovali ureditev 90 parkirnih mest za osebna vozila, 20 za motorje, štiri za invalide, dve za taksije, parkirišče za kočijo in postajališče za avtobus ter nekaj prostorov za kolesa. »Že desetletje se pogovarjamo o tem, kako rešiti problem parkiranja v Kranjski Gori, prostor med hoteloma pa propada. Pred dvema letoma izdelana študija prometa sicer tam predvideva gradnjo garažne hiše, a tega projekta v sedanjih

časih ne moremo realizirati. Za projekt bi potrebovali dobrih dvesto tisoč evrov,« je svetnike nagovoril podžupan **Jože Zupančič** in jim pojasnil, da je projektant na načrtovanem parkirišču predvidel tako ohranitev dreves kot postavitev cvetličnih korit ob pločnikih.

Predlog ni dobil potrebne večine – zanj je glasovalo sedem svetnikov, prav toliko jih je glasovalo proti, eden je bil vzdržan – svetniki pa so ga zavrnilo predvsem z argumentom, da veliko parkirišč ne sodi v središče kraja in da bi morali tudi promet usmeriti ven iz nasele, kraj pa ozeleniti in urediti tako, da bo bolj prijazen za pešce.

Uvodni skok bo 14. oktobra

Dolina pod Poncami dobiva novo podobo. Bloudkova skakalnica – na njenem mestu rasteta dve lepotici – naj bi bila za prve skoke nared že 14. oktobra ob državnem prvenstvu, uvodni skok pa bo pripadel Primožu Peterki.

Karmen Sluga

Kljub temu da je v dolini pod Poncami še vedno veliko gradbišče, zadovoljstva med člani Zavoda za šport Planica ter skakalci ne manjka. Kmalu bodo tam namreč odlični pogoji za treninge naših orlov, česar se zelo veseli trenutno prvi med njimi Robert Kranjec. Na naletu skakalnice sicer še manjkajo smučine, na doskočišču pa že urejajo plastiko in travnato podlago.

»Novi skakalnici bosta za slovenske skoke velik doprinos. Dobrodošli bosta tako za članke A-reprezentance kot tudi za vso mladino. Prihranili bomo čas in denar. Vsi pa že nestrpno pričakujemo prve skoke. Program za novo sezono smo sicer naredili konec marca, vendar ni težav, da v programu priprav ne bi oddaljenih krajih zamenjali s Planico. Pred prvimi tekmami svetovnega pokala v Lillehammerju si želim, da bi lahko trening na snegu opravili na planiški velikanki,« je bil nad videnim navdušen glavni trener A-reprezentance Goran Janus.



Celoten objekt naj bi bil po načrtih zgrajen do leta 2014, glavna del pa bo potekala prihodnjo pomlad. Kot je v Planici še enkrat potrdil direktor Direktorata za šport na Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Drago Balent, so sredstva zanj zagotovljena.

»A center se ne bo mogel preživeti le s skoki in smučarskim tekom,« na trdnih tleh stoji direktor Zavoda za šport Planica Jelko Gros. Z dodatno ponudbo nameravajo privabiti še okoli trideset do štirideset tisoč obiskovalcev na leto, vsak od njih naj bi pod Poncami z vstopnino in ogledi pustil okoli 5 evrov in tako bi se izračun po samostojnem vzdrževanju centra izšel. Želijo pa si, denimo, tudi 600-metrsko jeklenico, ki bi ob letalnici vodila v dolino. Gre za napravo, primerno za vsakega, vsaj nekoliko željnega adrenalina, največja predvidena hitrost pa bi bila 130 kilometrov na uro. Na skakalnici bodo potekali tudi vodeni ogledi za turiste.

Še en visok obisk pri kapelici

Po predsedniku ruskega Ustavnega sodišča in ruskega Računskega sodišča si je septembra Rusko kapelico v okviru obiska v Sloveniji s številno delegacijo ogledal še ruski generalni državni tožilec Jurij Čajko, ki je h grobnici padlim ruskim vojnim ujetnikom položil tudi venec. Pod Vršičem sta ga sprejela kranjskogorski župan Jure Žerjav in član Društva Slovenija Rusija Simon Oblak. Kot je povedal Oblak, je letos tudi med turisti veliko zanimanja za ogled kapelice. Ob koncih tedna si jo namreč pride ogledat okoli petsto ljudi na dan. K. S.



Veselo v Kranjsko Goro



Srečanje narodno-zabavnih ansamblov

Kranjska Gora, 20.10.2012,
dvorana Vitranc ob 20.00

Alpski kvintet * Veseli Begunčani
Trio Siniša Čeh * Slovenski zvoki * Doganirs
Bratje Smrtnik * Weinstadlmussi

Program povezujeta Sepp Reich in Maruša Kobal

Cena vstopnice: I – 19,00 EUR,
II – 15,00 EUR

PRODAJA VSTOPNIC:
TIC Kranjska Gora **eventim.si**
T: 04 580 94 40

Medijski sponsor
Gorenski Glas

Generalni pokrovitelj



Občina Kranjska Gora

KRANJSKA GORA
www.kranjska-gora.si

Igrajmo se v Rutah

Zadnjo soboto v avgustu je na večnamenskem igrišču v Gozd-Martuljku potekal deveti tradicionalni igralni dan, ki ga že vsa leta skupaj prirejata Planinsko društvo Gozd Martuljk in Center za pomoč mladim Kranjska Gora. Cilj tega projekta je igra, zato smo ga poimenovali Igrajmo se v Rutah. Igra pomeni tudi način življenja, spoznavanje sveta in izražanje samega sebe. Otroci se prek igre naučijo sodelovanja s svojimi vrstniki in ostalimi ljudmi in poleg igralnih sposobnosti razvijajo tudi svoje potenciale. Igralnega dne se je znova udeležilo rekordno število obiskovalcev, in sicer več kot šestdeset otrok, staršev in starih staršev. Otroci so se razdelili po skupinah, kjer se je pod vodstvom animatorjev dogajalo marsikaj zanimivega. Od igranja z mivko, igre s ponjavo, ustvarjanja z lesom, do izdelovanja ogrlic, risanja s kreda in risanja na majice. Otroci so se preizkusili tudi s hojo po vrvi, na hoduljah in lovili ribe. Tudi za hrano je bilo poskrbljeno. Poleg enolončnice je bil najbolj okusen domači kruh iz krušne peči. Pika na i pa je bila sredi vročega dne osvežitev z mrzlo vodo.

Hvala animatorjem iz Maribora, ki so že naši redni sodelavci, hvala tudi vsem ostalim, ki ste nam pomagali, da je bil letošnji igralni dan nekaj posebnega. Otroški smeh, razigranost, veselje, radovednost, zadovoljstvo vsega tega smo bili deležni vsi, ki smo bili ta dan na igrišču. Naslednje leto bo jubilejno leto, zato se bomo potrudili in poskrbeli, da bo na igralnem dnevu še posebej zanimivo. Vabljeni, da se nam tudi prihodnje leto pridružite.

Oti Mertelj, Polona P. Erlah

Tromeja v soncu

Septembra je bilo na Tromeji nad Ratečami tradicionalno srečanje planincev treh dežel – Slovenije, Avstrije in Italije. Zbralo se jih je nekaj tisoč. Vreme, vzdušje in kulinarčno ponudbo so vsi v en glas ocenjevali kot odlično.

Karmen Sluga



Planinci so v čudovitem vremenu dobesedno preplavili 1509 metrov visoko Peč.



Ratečani so poskrbeli za odlično kulinarčno ponudbo.



Ne le gasilci, šolarji in planinci, dobro sodelujejo tudi policisti iz treh dežel.



Ligna Rex, d. o. o.
Belca 026
4281 Mojstrana

070/418 305
info@lignarex.eu
www.lignarex.eu

Podjetje, ki je bilo ustanovljeno letos junija, v lasti Davorina Štefančiča in Blaža Mertlja, se prejšnjemu lastniku Žage Belca Vladimirju Grudnu zahvaljuje za vso pomoč in podporo.

Postati želimo zaupanja vreden partner podjetjem in soobčanom.

Les je kralj.



Opoldne so zbrane na Peči nagovorili župani Kranjske Gore, Trbiža in Podkloštra.



OBČINA KRANJSKA GORA, Kolodvorska 1 b, 4280 Kranjska Gora, na podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Ur. list RS, št. 69/2003, 90/2009), Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur. l. RS, št. 14/2004) in Zakona o splošnem upravnem postopku - uradno prečiščeno besedilo (ZUP-UPB2, Ur. list RS, št. 24/2006, 126/2007, 65/2008) objavlja:

JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO DVEH NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM

1 SPLOŠNE DOLOČBE

1.1 PREDMET RAZPISA

Občina Kranjska Gora oddaja v najem:

1.1.1 neprofitno enosobno stanovanje št. 1, v pritličju stanovanjske hiše Triglavska cesta 58 v Mojstrani, v velikosti 44,46 m².

1.1.2 neprofitno trisobno stanovanje št. 2, v I. nadstropju stanovanjske hiše Rateče 18, v velikosti 76,40 m².

1.2 UPRAVIČENCI RAZPISA

Prosilci so upravičeni do dodelitve neprofitnega stanovanja, če dohodki njihovih gospodinjstev v obdobju leta 2011 ne presegajo gornje meje, določene v odstotkih od povprečne neto plače v državi, ki je v letu 2011 znašala 987,34 EUR mesečno:

Število članov gospodinjstva	Dovoljeni dohodek v %	Dovoljeni skupni dohodek
1	200 %	1.974,68
2	250 %	2.468,35
3	315 %	3.110,12
4	370 %	3.653,16
5	425 %	4.196,20
6	470 %	4.640,50

Za vsakega nadaljnega člana gospodinjstva se gornja lestvica nadaljuje s prištevanjem po 25 odstotnih točk.

1.3 STANOVANJSKA NAJEMNINA

Najemnina za dodeljena neprofitna stanovanja bo določena na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih ter merilih in postopku za uveljavljanje subvencioniranih najemnin (Ur. list RS št. 131/2003, 142/2004, 99/2008, 62/2010, ZUJS 40/2011).

Trenutni izračun polne mesečne neprofitne najemnine za stanovanja:

- pod št. 1.1.1 znaša 118,94 EUR,
- pod št. 1.1.2 znaša 175,18 EUR.

Občina Kranjska Gora ima pravico vsakih pet let od najemnika zahtevati, da predloži dokazila o izpolnjevanju pogojev za pridobitev neprofitnega stanovanja.

2 RAZPISNI POGOJI

2.1 SPLOŠNI POGOJI

Splošni pogoji, ki jih mora izpolnjevati prosilec, da je upravičen do dodelitve neprofitnega stanovanja, so:

- državljanstvo Republike Slovenije;
- stalno prebivališče v Občini Kranjska Gora;
- stalen vir prejemkov;
- 18 let in popolna poslovna sposobnost.

Splošni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati prosilec in vse osebe, ki skupaj s prosilcem uporabljajo stanovanje (v nadaljevanju: člani gospodinjstva):

- da ni najemnik neprofitnega stanovanja, oddanega za nedoločen čas in z neprofitno najemnino ali lastnik ali solastnik drugega stanovanja ali stanovanjske stavbe, razen če je stanovanje ali stanovanjska stavba po zakonu oddana v najem za nedoločen čas, z neprofitno najemnino;
- nihče ni lastnik drugega premoženja, ki presega 40 % vrednosti primerne stanovanja;
- skupni mesečni dohodki gospodinjstva v letu dni pred tem razpisom se gibljejo v mejah, določenih v točki 1.2.

2.2 POSEBNI POGOJI

Do dodelitve neprofitnega stanovanja so upravičeni tudi najemniki v stanovanjih, odvzetih po predpisih o podržavljenju – prejšnji imetniki stanovanjske pravice, če izpolnjujejo splošne pogoje za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja po Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem, v nadaljevanju Pravilnik.

Na razpisu za oddajo neprofitnih stanovanj ne morejo sodelovati prosilci in člani gospodinjstva:

- ki jim je bila najemna pogodba kot najemniku in uporabnikom stanovanja iz krivdnih razlogov v skladu z veljavno stanovanjsko zakonodajo odpovedana z odločbo sodišča;
- ki so se brez soglasja Občine Kranjska Gora vselili v stanovanja v lasti Občine Kranjska Gora;
- ki so v skladu s Stanovanjskim zakonom od Občine Kranjska Gora kupili stanovanja pod ugodnejšimi pogoji pa so ta stanovanja kasneje odtujili;
- ki so dolžniki do Občine Kranjska Gora iz kateregakoli naslova, na podlagi pravnomočne sodbe.

2.3 POVRŠINSKI NORMATIVI

Površinski normativi so določeni v 14. členu Pravilnika in sicer:

Število članov gospodinjstva	površina
1-člansko	od 20 m ² do 30 m ²
2-člansko	nad 30 m ² do 45 m ²
3-člansko	nad 45 m ² do 55 m ²
4-člansko	nad 55 m ² do 65 m ²
5-člansko	nad 65 m ² do 75 m ²
6-člansko	nad 75 m ² do 85 m ²

Najemodajalec lahko odda v najem tudi manjše stanovanje, če se upravičenec s tem strinja ali če to želi.

3 KRITERIJI IN MERILA ZA SESTAVO PREDNOSTNE LISTE

3.1 STANOVANJSKE IN SOCIALNE RAZMERE

Kriteriji in merila za sestavo prednostne liste za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem so določena v Pravilniku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem in Obrazcu za ocenjevanje stanovanjskih in socialnih razmer ter za ocenjevanje prednostnih kategorij prosilcev, ki je priloga Pravilnika.

3.2 DODATNI POGOJI

V skladu s 4. členom Pravilnika je Občinski svet Občine Kranjska Gora na svoji 14. seji dne 19. 3. 2008, sprejel naslednje dodatne pogoje:

Čas stalnega bivanja prosilca v Občini Kranjska Gora:

od 2 do 5 let	10 točk
nad 5 do 10 let	20 točk
nad 10 do 15 let	30 točk
nad 15 do 16 let	40 točk
nad 16 do 17 let	50 točk
nad 17 do 18 let	60 točk
nad 18 do 19 let	70 točk
nad 19 do 20 let	80 točk
nad 20 let	112 točk

3.3 PREDNOSTNE KATEGORIJE PROSILCEV

V skladu s 6. členom Pravilnika je Občinski svet Občine Kranjska Gora na svoji 16. seji dne 28.5.2008 sprejel prednostne kategorije prosilcev:

Mlade družine, mladi:

družina, v kateri nobeden od staršev ni starejši od 35 let: 70 točk

Invalidi in družine z invalidnim članom, za katere ni zagotovljeno institucionalno varstvo:

Družina, ki živi z družinskim članom, ki ima zmerno, težjo ali težko duševno ali težko telesno motnjo, zaradi katere je nesposoben za samostojno življenje in delo in je ugotovljena po pristojnem organu: 60 točk

za vsakega nadaljnega tovrstnega invalidnega člana 30 točk

Družina z otroki:

za vsakega mladoletnega otroka: 10 točk (točkuje se tudi nosečnost, izkazana s potrdilom zdravnika)

Nevezdržne razmere v družini: 50 točk
(ženske in ženske z otroki, žrtve družinskega nasilja; mnenje poda Center za socialno delo Jesenice skupaj s poročilom policijske postaje v primeru posredovanja policije)

Dohodek na družinskega člana:

Prosilec, ki doseže najnižji dohodek na družinskega člana 20 točk

Izobrazba prosilca:

- srednja: 5 točk
- višja: 10 točk
- visoka in več: 15 točk

Če eden ali več prosilcev doseže enako število točk glede na očno stanovanjskih in drugih razmer, se prednost določi glede na uvrstitev prosilcev v prednostne kategorije prosilcev ob upoštevanju naslednjega vrstnega reda: mlade družine, invalidi in družine z invalidnim članom, za katere ni zagotovljeno institucionalno varstvo, družine z večjim številom otrok, družine z nevezdržnimi razmerami v družini, prosilec, ki doseže najnižji dohodek na družinskega člana, in izobrazba prosilca.

4 POSTOPEK DODELJEVANJA NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM

4.1 VLOGA

Osebe, ki želijo sodelovati na razpisu za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem, lahko na internetni strani Občine Kranjska Gora, <http://obcina.kranjska-gora.si>, ali v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, dvignejo obrazec – vlogo. Na razpis se lahko prijavi do vključno 5. 11. 2012. Izpolnjeni obrazec vloge z vsemi zahtevanimi prilogami prosilci lahko oddajo v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora v času uradnih ur ali s priporočeno pošiljko pošljejo na naslov Občine Kranjska Gora skupaj z dokazilom o plačani upravni taksi.

4.2 UPRAVNA TAKSA

Ob vložitvi vloge morajo prosilci plačati upravno takso v višini 50 točk za vlogo in 200 točk za izdajo odločbe po tarifni št. 1 in 3 taksne tarife Zakona o upravnih taksah (Ur. l. RS, št. 40/2004 – v nadaljevanju: ZUT), kar skupaj znaša 22,66 EUR. Vlagatelji plačajo upravno takso v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora ali z elektronskim nakazilom.

Prosilci s slabim premoženjskim položajem lahko v skladu s 25. členom *Zakona o upravnih taksah (Ur. l. RS, št. 8/2000 in spremembe)* zaprosijo za oprostitev plačila takse. Status socialnega upravičenca uveljavljajo na podlagi pravnomočne odločbe pristojnega centra za socialno delo o denarni socialni pomoči.

4.3 DOKAZILA O STANOVANJSKIH IN SOCIALNIH RAZMERAH PROSILCA

Vlogi za dodelitev neprofitnega stanovanja v najem morajo udeleženci razpisa priložiti naslednje listine:

1. Obvezne priloge:

- fotokopije osebnih dokumentov prosilcev in oseb, ki skupaj s prosilcem naprošajo za neprofitno stanovanje;
- dokazila o skupnem neto dohodku prosilca in članov gospodinjstva v letu 2011 (vsi prejemki, ki so vir dohodnine: osebni dohodek, pokojnina, preživnina, dohodek študentskega dela, invalidnina ...);
- informativni izračun dohodnine za leto 2011.

Kot dohodek ne šteje dodatek za pomoč in postrežbo in drugi prejemki za nego in pomoč, otroški dodatek, dodatek za nego otroka, štipendije, dohodki od občasnega dela invalidov, ki so vključeni v institucionalno varstvo, sredstva za odpravo posledic nesreče itd.

2. Priloge o izkazovanju stanovanjskega statusa:

- veljavno dokazilo o stanovanjskem statusu: najemna ali podnajemna pogodba oz. izjava prosilca, zakaj pogodba ni sklenjena;
- dokazilo o zadnji plačani najemnini.

3. Priloge o izkazovanju družinskih razmer:

- dokazilo o statusu roditelja, ki sam preživlja otroka (samohranilec) – potrdilo, da je preživnina neizterljiva oziroma odločbo o prejemanju preživnine iz preživninskega sklada;
- odločbo Centra za socialno delo o ločenem življenju roditeljev in mladoletnih otrok zaradi neprimernih stanovanjskih razmer, če so razlog oddaje neprimerne stanovanjske razmere (rejništvo, oskrba v tuji družini, zavodu);
- nevzdržne razmere v družini: ženske in ženske z otroki, žrtve družinskega nasilja; mnenje poda Center za socialno delo Jesenice skupaj s poročilom policijske postaje v primeru posredovanja policije.

4. Priloge o izkazovanju zdravstvenih razmer in invalidnosti:

- dokazilo o invalidnosti;
- odločbo o razvrstitvi otroka, mladostnika ali mlajše polnoletne osebe glede na zmerno, težjo ali težko duševno ali težko telesno motnjo ali izvid in mnenje specialistične pediatrične službe ali odločbo o podaljšanju roditeljske pravice;
- potrdilo zdravnika o morebitni nosečnosti;
- izvid osebnega zdravnika (ki ne sme biti starejši od 30 dni), s katerim se dokazujejo trajna obolenja prosilca ali družinskih članov, pogojena s slabimi stanovanjskimi razmerami;
- dokumentacijo o trajni vezanosti na uporabo invalidskega vozčka ali o vezanosti na trajno pomoč druge osebe, kolikor gre za invalida po tretjem odstavku 3. člena pravilnika.

5. Ostali obrazci, ki jih prosilec in njegovi družinski člani priložijo vlogi:

- izjava prosilca in njegovih polnoletnih družinskih članov, s katero organu občinske uprave dovoljujejo, da pridobi podatke iz uradnih evidenc;
- izjava prosilca in njegovih polnoletnih družinskih članov, s katero občinskemu organu izrecno dovoljujejo vpogled v podatke, ki štejejo za davčno tajnost (DURS);
- zadnje šolsko spričevalo prosilca.

Potrdila, ki ne izkazujejo trajnega statusa, ne smejo biti starejša od 30 dni od objave razpisa.

4.4 DOPOLNITEV VLOGE

Prosilci, katerih vloge bodo nepopolne, bodo v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku pozvani k dopolnitvi vloge v določenem roku. Vloge prosilcev, ki bodo oddane po zaključku razpisnega roka, kot tudi vloge, ki v predpisanem roku ne bodo dopolnjene, bo pristojni organ zavrzel s sklepom, prav tako bodo zavržene tudi vloge, ki jih bodo oddali prosilci, ki ne izpolnjujejo posebnih pogojev.

5 KONČNE DOLOČBE**5.1 PRISTOJNOST**

Strokovna služba Občine Kranjska Gora bo ugotavljala pravočasnost, popolnost in utemeljenost prispelih vlog.

Župan Občine Kranjska Gora bo imenoval komisijo, ki bo ugotavljala stanovanjske in socialne razmere vlagateljev ter vso ostalo dokumentacijo.

5.2 RELEVANTNE RAZMERE

Pri obravnavi vloge se upoštevajo razmere, ki so obstajale v času oddaje vloge in so navedene v vlogi.

Prosilec je dolžan Občino Kranjska Gora v roku 8 dni od spremembe pisno obvestiti o spremembi podatkov, ki jih je navedel v vlogi.

Če se v postopku ugotovi, da je prosilec navedel neresnične podatke z namenom pridobitve pravice do neprofitnega stanovanja, se njegova vloga zavrže. Prosilec je za svoje izjave materialno in kazensko odgovoren.

5.3. PREDNOSTNA LISTA

Ko bo pristojna komisija ugotovila vse okoliščine in ocenila stanovanjske in socialne razmere prosilcev, bo upravičence uvrstila na prednostno listo po številu zbranih točk. Seznam upravičencev, ki bodo uvrščeni na prednostni listi za dodelitev neprofitnih stanovanj, bo javno objavljen na oglasni deski Občine Kranjska Gora in spletni strani Občine Kranjska Gora.

5.4 ODLOČBE

Udeležencem razpisa bodo vročene odločbe o uvrstitvi oz. neuvrstitvi na prednostno listo upravičencev. Zoper odločbo je dovoljena pritožba na župana Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1 b, Kranjska Gora, v 15 dneh od vročitve odločbe. Pritožba se lahko vložijo v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, pošlje priporočeno po pošti ali da ustno na zapisnik pri organu, ki je odločbo izdal. Ob vložitvi pritožbe morajo prosilci plačati upravno takso v višini 200 točk po tarifni št. 2 taksne tarife ZUT, kar skupaj znaša 18,12 EUR. Prosilci plačajo upravno takso na blagajni sprejemne pisarne Občine Kranjska Gora.

O pritožbi odloči župan Občine Kranjska Gora. Odločitev župana je dokončna.

5.5 DOKONČNI SEZNAM UPRAVIČENCEV

Po rešitvi vseh pritožb bo javno objavljen dokončni seznam upravičencev, ki jim bodo dodeljena stanovanja na oglasni deski Občine Kranjska Gora in spletni strani Občine Kranjska Gora. Z upravičenci bodo sklenjena najemna razmerja za nedoločen čas z neprofitno najemnino. Uspeli upravičenec, ki neupravičeno zavrne dodeljeno primerno stanovanje ali ki se na ponovni poziv k sklenitvi najemne pogodbe ne odzove, se črta s seznama upravičencev.

5.6 INFORMACIJE

Več informacij lahko dobite po tel. 04/5809 810 v času uradnih ur.

Številka: 3523-5/2012-1
Kranjska Gora, 1. 10. 2012

ŽUPAN
Jure Žerjav, prof.

Kako teče projekt Wetman na Zelencih

V Sloveniji na šestih območjih že od začetka leta 2011 potekajo aktivnosti v okviru projekta Varstvo in upravljanje sladkovodnih mokrišč v Sloveniji oziroma WETMAN. Projekt vodi Zavod RS za varstvo narave, aktivno pa sodelujejo tudi Občina Kranjska Gora, Zavod za gozdove Slovenije in Inštitut za vode RS. Za izvedbo projekta smo pridobili evropska sredstva iz programa LIFE + Narava.

Na Zelencih smo v tem času organizirali tri srečanja za domačine, aktivno sodelovali z Osnovno šolo Kranjska Gora ter Centrom šolskih in obšolskih dejavnosti Kranjska Gora. Strokovnjaki so popisali rastline v Zelencih. Izdali smo zloženko o Zelencih, ki je namenjena predvsem učencem, in natisnili razglednice z motivom Zelencev, ki jih bo Občina razdelila turističnim delavcem. Veliko časa smo vložili v pripravo načrtov za izgradnjo prodnega zadrževalnika na Čošelnovem grabnu in pridobivanja dovoljenj za gradnjo. Zadrževalnik je potreben zato, da

bo zadržal gruč, ki bi ob hujših neurjih lahko zasul okoliške kmetijske površine in jezera v Zelencih. Če bodo vremenske razmere dopuščale, se bo gradnja zadrževalnika začela že v letošnjem letu, sicer pa jeseni naslednje leto.

V Zelencih se je nekoč kosilo in s tem prečevalo, da bi se močvirje zaraslo z grmovjem. Ker se je način kmetovanja v zadnjih petdesetih letih spremenil, so domačini košnja v Zelencih opustili. Zato se je območje začelo postopoma zaraščati. S tem Zelenci izgubljajo značilno podobo, rastline in živali, ki zdaj živijo tam, pa izgubljajo svoj življenjski prostor. Da bi ohranili lepote Zelencev ter ogrožene rastline in živali, smo se odločili, da na nekaterih delih odstranimo grmovje in trs. Podprla nas je večina lastnikov zemljišč, zato bomo lahko že letos jeseni začeli z deli, ponekod z mulčenjem površin, ponekod pa le z žaganjem grmovja in manjšega drevja. Upamo, da nam bo vreme na-

klonjeno, sicer bomo dela opravili v prihodnjem letu.

Pripravili bomo tudi Načrta upravljanja Zelencev, ki bo osnova za razvoj Zelencev v prihodnjih desetletjih. Ker naš cilj ni, da bi načrt upravljanja nastal v pisarnah in ostal v predalih, vabimo vse zainteresirane, predvsem pa domačine, da se udeležite srečanj, na katerih bomo skupaj pregledali, kaj so prednosti, slabosti, priložnosti in nevarnosti za Zelence ter izoblikovali vizijo razvoja Zelencev. To bo osnova za pripravo osnutka načrta upravljanja, ki ga bomo na srečanju v začetku naslednjega leta predstavili. Po srečanju bomo predloge udeležencev srečanja vključili v načrt in ga predstavili še občinskemu svetnikom.

Prvo srečanje bo v torek, 9. oktobra, ob 15. uri v sejni sobi Občine Kranjska Gora. Vabljeni.

Sonja Rozman,
Zavod RS za varstvo narave, OE Kranj



Osnutek načrta upravljanja Triglavskega narodnega parka

Javni zavod Triglavskega narodnega parka skladno s pristojnostmi in nalogami, opredeljenimi z določbami 49. do 54. člena Zakona o Triglavskem narodnem parku (ZTNP – Ur. l. RS, št.: 52/2010), in sklepom Ministra za okolje in prostor o pripravi načrta upravljanja (št.: 35602-1/2011 z dne 16. 2. 2011) pripravlja načrt upravljanja.

Osnutek NU TNP je na 4. seji dne 16. 7. 2012 najprej obravnaval in potrdil Strokovni svet javnega zavoda Triglavskega narodnega parka, nato pa so na 3. redni seji Sveta javnega zavoda Triglavskega narodnega parka dne 18. 7. 2012 osnutek obravnavali in potrdili tudi člani sveta zavoda. Po potrditvi sveta zavoda so osnutek načrta upravljanja skladno z določbami šestega odstavka 51. člena ZTNP-1 posredovali lokalnim skupnostim z območja Triglavskega narodnega parka z namenom, da v 60 dneh podajo mnenje k osnutku. Javni zavod Triglavskega narodnega parka bo po pridobitvi mnenj dopolnil osnutek NU TNP in ga posredoval v 60-dnevno javno obravnavo, ki bo predvidoma v času od

25. 10. 2012 do 25. 12. 2012. Po lokalnih skupnostih, ki ležijo na območju TNP-ja, bodo izvedene tudi javne predstavitve. V začetku meseca novembra 2012 bo sklican tudi drugi forum zainteresirane javnosti.

Ob upoštevanju mnenj, stališč in pripomb z javne obravnave in stališč parkovnih lokalnih skupnosti bo pripravljen predlog načrta upravljanja. Svet zavoda bo po sprejetju predloga načrta upravljanja le-tega posredoval Ministrstvu za kmetijstvo in okolje, ki ga bo predložilo v sprejem Vladi RS. Vlada sprejme načrt upravljanja z uredbo.

Načrt upravljanja Triglavskega narodnega parka je zelo pomemben akt, zato vabimo vse zainteresirane, lastnike zemljišč, predvsem pa prebivalce Triglavskega narodnega parka, da se udeležijo javne predstavitve, na kateri bo načrt upravljanja predstavljen.

Javna predstavitve bo v sredo, 21. novembra, ob 17. uri v sejni sobi občine Kranjska Gora.

Občina Kranjska Gora

LAS Občine Kranjska Gora

LAS-Lokalna akcijska skupina za preprečevanje odvisnosti Občine Kranjska Gora

INFORMACIJA O AKTIVNOST LAS-A V PREVENTIVNEM MESECU NOVEMBRU 2012

LAS bo tudi letos sodeloval v preventivnem mesecu novembru, katerega tema je »Uporaba psihoaktivnih snovi v povezavi z duševnim zdravjem«.

Tako kot vedno bomo organizirali različna predavanja in delavnice, igre ter športne aktivnosti, ki bodo namenjene tako najmlajšim kot starejšim.

Ker časopis Zgornjesavc v mesecu novembru ne bo izšel, bomo zloženko o aktivnostih konec meseca oktobra razdelili v vsa gospodinjstva.

Vabimo vas, da se nam na dogodkih pridružite v čim večjem številu, saj boste lahko izvedeli odgovore na marsikatero vprašanje, s katerimi se srečujete v vsakdanjem življenju, pa naj bo to pri vzgoji svojih otrok, pri partnerskih odnosih, pa tudi medsebojnih odnosih s svojimi bližjimi in v skupnosti.

LAS Občine Kranjska Gora

Obrnili zabojnike za smeti

Komunala Kranjska Gora je pregledala nekaj zabojnikov za mešane odpadke. 240-litrski zabojnik premajhen za vse smeti, ki so jih vanjo v dveh tednih odvrgli lastniki. Pravih mešanih odpadkov le za vzorec.

Marjana Ahačič

Ko so delavci izpraznili do roba poln 240-litrski zabojnik za mešane odpadke pred eno od stanovanjskih hiš, je bilo kaj videti: kupi plastike, pločevinke za pasjo hrano, steklenice in kozarci za vlaganje, umazani kosi oblačil, vrečke z ostanki hrane in umazan pesek iz mačjih stranišč ... Odpadke so stresli na plastično podlago in jih sortirali tako, kot bi jih morali stanovalci. Rezultat: velikanska količina plastične in kovinske embalaže, nekaj papirja in stekla, malo bioloških odpadkov ter kupček tistega, kar sicer sodi v zabojnik za mešane odpadke.

»Mešani komunalni odpadki, ki sodijo v ta zabojnik, predstavljajo po moji oceni 20 odstotkov celotne količine zabojnika,« je stanje komentirala direktorica Komunale Kranjska Gora Henrika Zupan, ki se je za akcijo pregleda zabojnikov za mešane odpadke odločila, da javno pokaže, kako bi se z doslednim ločevanjem lahko občutno zmanjšala količina mešanih odpadkov in prihranilo dragoceni prostor na deponiji.

Občina Kranjska Gora je sicer v zadnjih petih letih za skoraj za polovico zmanjšala količino odloženega materiala na Malo Mežaklo, a kljub temu še niso zadovoljni. »Sistem odvajanja komunalnih odpadkov in občinska zakonodaja velevata, da je potrebno vse odpadke ločevati po izvoru. Za kršenje teh predpisov so predpisane globe od 250 evrov dalje za fizične osebe, za pravne pa še nekoliko višje,« je povedal Gregor Jarkovič z medobčinskega inšpektorata na Jesenicah, ki je prav tako sodeloval v akciji. »Kranjska Gora sicer sodi med vzorneje urejene občine na tem področju. Iz naslova neločevanja odpadkov namreč na leto uvedemo le kakih dvajset prekrškovnih postopkov.«



Delavci Komunale so takole izpraznili enega od do roba polnih zabojnikov za mešane odpadke ter pregledali in sortirali vsebino.

Spet bomo zbirali stara oblačila

Takoj po jesenskih počitnicah, med 5. in 9. novembrom, bo pred Osnovno šolo Josipa Vandota Kranjska Gora spet stal zabojnik, v katerega boste lahko odlagali star tekstil. Slovenski akciji zbiranja odpadnega tekstila se je šola pridružila že spomladi, ko se je v enem tednu v zabojniku nabralo kar 5430 kilogramov starih oblačil. OŠ Josipa Vandota se je v akciji, v kateri je sodelovalo 50 slovenskih šol, s skoraj 27 zbranimi kilogrami oblačil na učenca povzpela na četrto mesto med sodelujočimi in le za las zgrešila nagrado; s tem, da so povsod drugod tekstil zbirali v dveh enotedenskih akcijah, v Kranjski Gori pa le v spomladanski. Kot je sporočila svetovalna delavka Tina Kralj, bosta v letošnjem šolskem letu tudi v Kranjski Gori dve akciji zbiranja starih oblačil: jesenska in spomladanska. Naj spomnimo: v zabojnik pred šolo lahko prinesete oblačila, posteljnino, odeje, rjuhe, pregrinjala, namizne prte iz blaga, brisače in plišaste igrače. Vsa zbrana oblačila bodo pregledana in razporejena glede na uporabnost za nadaljnjo uporabo oziroma predelavo. Oblačila se običajno razdelijo v 75 različnih kategorij. Kar 60 odstotkov jih gre v vnovično uporabo.

M. A.

Pehtina zelišča

Sredi septembra so izvedli zadnjo terensko delavnico v okviru projekta Pehtina zelišča. »V projektu je sodelovalo kar 48 udeleženk in udeležencev z območja Občine Kranjska Gora. V okviru projekta Pehtina zelišča so udeleženci pridobili teoretično znanje s področja poznavanja zdravilnih zelišč, njihovih zdravilnih lastnosti in možnosti za uporabo, obenem pa so se naučili tudi njihovega prepoznavanja na terenu, načina sušenja ter pridelave čajnih mešanic. Udeleženci so spoznali tudi možnost za osebno dopolnilno delo – prodaje zdravilnih zelišč, ki so ga nekateri tudi registrirali,« je povedala Saša Mesec z agencije Ragor. Delavnice je strokovno izvedla Mihaela Zalokar, projekt je koordinirala Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, financirala pa Občina Kranjska Gora, zaradi česar je bila udeležba brezplačna. Organizatorji upajo, da bodo projekt z nadgrajeno vsebino izvedli tudi v prihodnjem letu. M. A.



Delavnice za otroke v oktobru

Knjižnica Dovje-Mojstrana;
začetek ob 17. uri

10. oktobra, Brihtina urica
17. oktobra, Ustvarjalna delavnica
24. oktobra, Ustvarjalna delavnica

Knjižnica Kranjska Gora;
začetek ob 17. uri

5. oktobra, Pravljično popotovanje
12. oktobra, Brihtina urica
19. oktobra, Ustvarjalna delavnica
26. oktobra, Ustvarjalna delavnica

Planinski koledar za 2013

Planinska zveza Slovenije je že izdala koledarja za prihajajoče leto: Pozdrav z gora in Utrinki slovenskega planinstva. Slednjega je zveza izdala ob praznovanju 120-letnice organiziranega planinstva v Sloveniji, ki jo bodo praznovali prihodnje leto. V koledarju Pozdrav z gora 2013 so izbrane fotografije, ki so bile objavljene v Planinskem vestniku, predstavljen pa je tudi sam Planinski vestnik, najstarejša revija na Slovenskem, ki izhaja že vse od leta 1895. Koledar ob 120-letnici organiziranega planinstva v Sloveniji pa so pripravili v sodelovanju s Slovenskim planinskim muzejem in vanj vključili izbrane fotografije, poslane na natečaj Planinske zveze. Preplet sedanosti s preteklostjo ter zgodovinski pregled z arhivskimi fotografijami in opisi dogajanja skozi 120 let planinske organizacije dajeta vpogled v množičnost in pomembnost planinske dejavnosti v slovenskem prostoru, so sporočili s Planinske zveze. K. S.

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si, TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

Lavtižarjevi dnevi

Jeseni bodo dogajanje v Kranjski Gori znova poživili Lavtižarjevi dnevi, tokrat od 26. do 28. oktobra.

Karmen Sluga

Za uvod v kulturno obarvan konec tedna se bo na petkov večer predstavil Jože Mušič, prvi Slovenec, ki je objadral svet, avtor dveh morskikh potopisov: Melodije vetra in Zlati valovi, mojster fotografije in filmar, mornar, popotnik ter vsestranski športnik.

Sobota bo gledališko obarvana. Na ogled bo predstava, ki jo je ustvaril Dramski oder Prosvetnega društva Štandrež. Cvetje hvaležno odklanjamo je igra, ki prikazuje tudi dandanašnjemu človeku dobro znan problem. »Kdo od vas ne pozna vsaj enega človeka, ki ima preveč opravkov sam s sabo in mori sebe in bližnje s svojimi namišljenimi boleznimi? Kar dobro spremljajte besedilo, pa boste kmalu v mislih

videli vašega soseda, sodelavca,« pravi režiser Jože Hrovat in 27. oktobra vabi v kranjskogorski Ljudski dom. Nedeljsko dopoldne bo poslatica za otroke, ki se bodo lahko zabavali ob predstavi otroške dramske skupine Kranjske čebelice Anica. Nedeljski večer pa bo namenjen glasbenim sladokuscem, saj v goste prihaja Ana Soklič s prijatelji. Z glasbo se Ana ukvarja od malih nog, sodelovala pa je že na raznih festivalih, kot so: Slovenska popevka, Ema in X Factor.

Lavtižarjeve dneve organizirajo člani in članice Kulturno prosvetnega društva Josip Lavtižar Kranjska Gora, pokrovitelja projekta pa sta LTO Kranjska Gora in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti.

Za jubilejno sezono šest komedij

K. S.

Pred vrati je abonmajska sezona amaterskih gledališč v Ljudskem domu v Kranjski Gori. Prva komedija Sobe bo na ogled že 13. oktobra, ko v goste prihaja KUD Valentin Kokalj Visoko. Novembra se bodo s Častnim povablencem predstavili igralci z Doba, januarja pa s Snubačko gledališčniki iz Izlak. Na kranjskogorske odrske deske bodo februarja stopili Bohinjci s komedijo Pigmalion, marca pa Slovenjgradčani s Herojem ljudskih množic aprila pa Celjani z Limonado slovenico. **Vpis abonmaja bo potekal danes in jutri (5. in 6. oktobra) med 17. in 19. uro v Ljud-**



Predsednica KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora Petra Mlinar

skem domu. Kot je povedala predsednica Kulturno prosvetnega društva Josip Lavtižar Kranjska Gora Petra Mlinar, bo tudi letos abonmentska izkaznica prenosljiva.

Koncert pihalnega orkestra

Koncert Pihalnega orkestra Jesenice-Kranjska Gora bo jutri (v soboto, 6. oktobra) ob 19.30 v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah. Naslovili so ga Globok poklon, maestro. Kot je povedal dirigent Domen Jeraša, se bodo spomnili dirigentov, ki so nekdanj vodili orkester, iz predala pa bodo potegnili tudi kakšno skladbo, ki že dolgo časa ni bila slišana na domačem odru. Tradicija godb na Jesenicah je stara že 135 let, ko se je leta 1874 dobra desetina fužinarjev navdušila nad potujočimi češkimi muzikanti. Naslednik vseh godb, ki so v Dolini delovale od takrat, je danes 58-članski Pihalni orkester Jesenice-Kranjska Gora, ki kot mestna godba od leta 1997 uresničuje naloge in pričakovanja jeseniške in kranjskogorske občine. K. S.

Imate težave z računalnikom? Mi vam lahko pomagamo.

Popravljamo:

- prenosne računalnike, osnovne plošče, displeje,
 - namizne računalnike, strežnike
 - tiskalnike, monitorje, telefakse,
 - računalniške mreže in internet,
 - čistimo računalniške viruse
- instaliramo protivirusni program F-secure
 - nadgradnje računalnikov



Pokličite nas!
Pomagali vam bomo.

3BM
d.o.o.
Jesenice
elektronika in mikroročunalniki

Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si

Domoljubna sporočila

Konec avgusta so v krajih pod Triglavom že 21. leto zapored znova dali močan pečat Aljaževi dnevi, ena osrednjih vsakoletnih prireditev v Gornjesavski dolini.

Janko Rabič

Domači organizatorji pri KUD Jaka Rabič so skupaj z drugimi društvi in posamezniki znova pokazali, da ostajajo ponosni častilci spomina na velika dejanja dovškega župnika in zavednega rodoljuba Jakoba Aljaža. Četrtek in petek sta bila v znamenju dveh fotografskih razstav v Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani in v kulturnem domu na Dovjem s čudovitimi motivi gora in slovenske krajine. Sobota je bila najprej gorniško obarvana s Gustlnovim pohodom na Dovško Babo, sledil je osrednji kulturni dogodek, srečanje z dramskim režiserjem in igralcem Borisom Kobalom. Nedeljski program je bil zaradi dežja okrnjen, dneve so zaokrožili s sveto mašo v kapeli sv. bratov Cirila in Metoda v Vratih.

Predsednik organizacijskega odbora za izvedbo Aljaževim dni je že osem let Franci Koražija in tudi tokrat je bil z izvedbo zadovoljen: »Kot rdeča nit vseh dogodkov nam je vedno v ospredju slovenska beseda, pesem in igra. Tako je bilo tudi letos, ko smo to še posebej želeli poudariti glede na krizne čase. Še



Franci Koražija

kako potrebujemo ponos, zavest. Opažamo, da te vrednote ugašajo. Že 21. dnevi so dokaz, da ohranjamo in negujemo Aljaževu domoljubno zapuščino in to bomo nadaljevali.«

Slovenski večeri

Turistično društvo Dovje-Mojstrana je v minulem poletju oživilo slovenske večere. Veseli, da se »v kraju končno nekaj dogaja«.

Marjana Ahačič

»Slovenski večeri so bili pred leti že organizirani, namenjeni pa so bili predvsem tujim obiskovalcem naših krajev. Potem so za nekaj poletij zamrli, a ne za predolgo časa, saj jih ni bilo težko oživiti. Vsi, ki so v preteklosti sodelovali, so se spomnili vsega, kar se je pred leti izkazalo za uspešno, in z veseljem prispevali svoje izkušnje in predloge,« je povedala Melita Djurič.

»Odločili smo se za izvedbo na tistih lokacijah, kjer smo pričakovali nastanitev turistov. Sledili smo trem ciljem; predstaviti naše kraje tujim obiskovalcem, obogatiti bivanje pri ponudnikih nastanitvev in navdušiti obiskovalce, da se vrnejo in širijo dober glas. Pripravili smo vsebino, ki je vključevala predstavitev krajev v KS Dovje-Mojstrana skozi zgodovi-

no, predstavitev narodne noše, slikovni kolaž, kviz v obliki vprašanj in ponudbo domačih prigrizkov.«

Odzivi obiskovalcev, tujih in domačih, so bili pozitivni, spodbudni in pohvalni, so zadovoljni organizatorji. Tujci so se za predstavitev zahvaljevali in jo pohvalili, domačini pa so bili zadovoljni, da se v kraju 'končno nekaj dogaja'. »Še posebej smo bili veseli, ker smo vzpostavili dobro povezavo z večino sobodajalcev in gostitelji slovenskih večerov. Izvedba je bila lažja za vse in bolj spontana, ker smo delali skupaj in sledili istim ciljem. Za to izkušnjo se je splečalo truditi. Upravni odbor TD se zahvaljuje delovni skupini za organizacijo slovenskih večerov in gostiteljem za dodaten poletni trud,« je še povedala Melita Djurič.

Nagrada v Podkoren in Kamp Kamne

Turistična zveza Slovenije je tudi letos izvedla akcijo Moja dežela – lepa in gostoljubna. Gre za projekt, v katerem ocenjujejo urejenost ter gostoljubnost v slovenskih krajih in mestih. Snovalci projekta so namreč prepričani, da je pogoj za uspešen razvoj turizma prav urejeno in gostoljubno okolje. Dve nagradi gresta letos tudi v Zgornjesavsko dolino. V kategoriji najlepše urejenih vaških jeder jo bo dobil Podkoren, v kategoriji najlepših kampov pa Kamp Kamne Dovje. Zaključna prireditev projekta s podelitvijo priznanj bo 15. oktobra v Zdravilišču Radenci. K. S.

Nevarno stopnišče v TGC

Turistično društvo Kranjska Gora prosi in opozarja upravljavca TGC centra v Kranjski Gori, da je pred zimsko sezono nujno potrebno sanirati izredno nevarno stopnišče, ki je v razpadajočem stanju že kar nekaj let. »Poškodbe stopnišča so vsako leto večje in izredno nevarne predvsem za vse starejše osebe in tudi turiste, ki vsakodnevno obiščejo trgovsko gostinski center. Na razmere opozarjamo v dobro vseh občanov in turistov,« je povedala Klavdija Gomboc, predsednica TD Kranjska Gora. M. A.



optika **Berce**
fashion eyewear

Okulistična ambulanta Berce

JESENICE



www.optika-berce.si

Srebrni jubilej planinskega tabora

Planinci in gorski reševalci treh sosednjih držav Italije, Avstrije in Slovenije že desetletja uspešno sodelujejo na različnih področjih. Zgledu odraslih sledijo mladi s pomočjo vodnikov in mentorjev.

Janko Rabič

Načelnik postaje Gorske reševalne službe Kotschach-Mauthen iz Avstrije Sepp Lederer je bil leta 1988 pobudnik za izvedbo tabora mladih planincev Alpe Adria Alpin. Podprla pa sta ga gorski reševalec Janez Brojan iz Mojstrane in gorski reševalci iz Forni Avoltrija v Italiji. Vsako leto se ga udeležuje več kot sto mladih iz različnih krajev treh sosednjih držav. Poleg planinskih pohodov se družijo pri različnih športnih in kulturnih dejavnostih, si ogledujejo krajevne znamenitosti in se spoznavajo z jeziki treh držav. Na slovenski strani so bili najprej organizatorji taborov gorski reševalci iz Mojstrane pod vodstvom Janeza Brojana, sedaj pa so to člani mladinskega odseka pri Planinskem društvu Dovje-Mojstrana.

Organizatorji letošnjega 25. tabora v juliju so bili spet domačini iz Mojstrane. Kot je povedala prizadevna načelnica mladinskega odseka pri Planinskem društvu Dovje-Mojstrana Vesna Lotrič, jim je dež nekoliko spremenil načrte. Izvedli so le dva planinska izleta, so pa poskrbeli za pester nadomestni program, ki ni pokvaril razpoloženja med mladimi planinci.



Letošnji tabor je imel ob malem jubileju praznični prizvok. Na priložnostnem srečanju so podelili priznanja pobudnikom tabora in orga-

nizatorjem pri domačem planinskem društvu, pripravili so razstavo in si ogledali film o sedanjih taborih, ki ga je posnel Janez Brojan.

Po izletu še turnir

Člani in članice Športnega društva Varpa Gozd-Martuljek so se septembra odpravili na izlet na Koroško. Na Vranskem so si najprej ogledali muzej motociklov, nato pa pot nadaljevali do Mežice, kjer so obiskali rudnik svinca in cinka. Na turistični kmetiji Klančnik so se okrepili z divjačinskimi salamami, domačim kruhom in jabolčnikom ter se popeljali s turističnim vlakcem. Kot je povedal predsednik društva Bogdan Oman, je bilo vzdušje tudi tokrat izvrstno, zato se že veselijo naslednjega popotovanja po Sloveniji. Že jutri (sobota, 6. oktobra) pa jih v domačem Gozd-Martuljku čaka organizacija balinarskega turnirja za ekipe iz Zgornjesavske doline. Začel se bo ob 10. uri, vsako društvo ali sekcija pa lahko prijavi tri ekipe. K. S.

Grizli so kolena

Na enem najtežjih tekov na 400 metrov na svetu – vzponu na velikanko v Planici – se je letos pomerilo nekaj sto tekačev in tekačic. Tek na vrh je bil zanje predvsem osebni preizkus, koliko zmorejo. Sopihanja in plazenja po vseh štirih na strmini ni zmanjkalo, najbolj dragocen pa je bil občutek na vrhu, ko so

srečni, a izčrpani prispeli na cilj. Pri ženskah – na startu jih je bilo 18 – je bila najhitreje na cilju Teresa Stadlober, druga je bila Petra Mikloša, tretja pa Manja Frece. V hrib se je gumno podalo tudi 146 moških. Najhitrejši je bil Arslan Ahmet, drugo mesto je zasedel Matjaž Mikloša, tretje pa Simon Alič. K. S.



Foto: Gorazd Kavčič

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si

TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

Koledar prireditev

5. oktobra 2012

Modna revija: NANCY BEACHWEAR

Kdaj: 22.30

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

6. oktobra 2012

Poifinale lepotnega tekmovanja: MISS CASINO KORONA 2013

Kdaj: 21.30 & 24.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

6. oktobra 2012

Kulturna prireditev: MEDNARODNI DAN STAREJŠIH

V počastitev praznika, mednarodnega dneva starejših (1. oktober), DU Dovje-Mojstrana vabi vse ljudi dobre volje, da si skupaj ogledate avtorsko komedijo igralca ERIKA VIDMARJA iz Sečovelj z naslovom "KO TE ZAGRABI KRIZA SREDNJIH LET".

Kdaj: 18.00; kje: Dovje, Kulturni dom

Informacije: Mirko Rabič 041/365 105 ali mirko.rabic@gmail.com

6. oktobra 2012

TURNIR V BALINANJU

Prijave ekip bodo eno uro prej. Vsako društvo ali sekcija lahko prijavi 3 ekipe, ki so lahko moške, ženske ali mešane. Meče se z dvema krogla na osebo. Ekipe šteje tri člane. Med turnirjem bo poskrbljeno za malico in eno pijačo, ostalo je v lastni režiji. Predhodne prijave so možne po telefonu 051/269 440.

Kdaj: 10.00; kje: Gozd Martuljek, balinišče

Informacije: 051/269 440

13. oktobra 2012

Koncert: IVANA SPAGNA

Kdaj: 22.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

Vstopnina: Za člane Privilege cluba: 5 EUR oz. 150 točk, za nečlane: 10 EUR

12. oktobra 2012

Plesni spektakel: FRANK PASSION SHOW

Kdaj: 21.30 & 24.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

19. oktobra 2012

Večer magije: Denny Diamond Show

Kdaj: 21.30 & 24.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

20. oktobra 2012

Večer magije: Denny Diamond Show

Kdaj: 21.30 & 24.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 82 39

20. oktobra 2012

Veselo v Kranjsko Goro – Srečanje narodnozabavnih ansamblov

Kdaj: 20.00, kje: Kranjska Gora, dvorana Vitranc

Nastopili bodo:

Alpski kvintet, Veseli Begunčani, Trio Siniša Čeh, Slovenski zvoki, Bratje Smrtnik, Weinstadlmussi in Doganirs.

Program povezujeta Sepp Reich in Maruša Kobal.

Informacije: info@kranjska-gora.eu ali 04/580 94 40

Prodaja vstopnic: TIC Kranjska Gora 04/580 94 40, www.eventim.si

Vstopnina: parter 19 EUR, tribuna 15 EUR

27. – 30. oktobra 2012

Lavtižarjevi dnevi

PROGRAM

Petek, 26. oktobra 2012, Ljudski dom v Kranjski Gori ob 20. uri
Z JADRI OKOLI SVETA - Srečanje z jadralcem svetovnega merila
Jožetom Mušičem

Sobota, 27. oktobra 2012, Ljudski dom v Kranjski Gori ob 20. uri
KOMEDIJA Norman Barrash, Carroll Moore CVETJE HVALEŽNO OD-
KLANJAMO

Dramskega odra Prosvetnega društva Štandrež

Režija: Jože Hrovat

Nedelja, 28. oktobra 2012, Ljudski dom v Kranjski Gori ob 11. uri

ANICA, glasbena drama za lepši jutri

Dramska skupina »Kranjske čebelice«

Režija: Domi Vrezec

Nedelja, 28. oktobra 2012, Ljudski dom v Kranjski Gori ob 20. uri

VEČER ODLIČNE GLASBE ZA GLASBENE SLADOKUSCE

Ana Soklič in prijatelji

Pokrovitelja projekta: LTO zavod za turizem Kranjska Gora in Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti

Kje: Kranjska Gora

Organizator: KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora

Informacije: kpd.jlavtizar@gmail.com ali Petra Mlinar 031/367 673

10. novembra 2012

XVIII. Državno srečanje ljudskih piscev upokoencev Slovenije

Kdaj: 9.00; kje: Kranjska Gora, hotel Kompas

17. novembra 2012

Stand-up večer: Ana Marija Mitič in Klemen Bučan

Kdaj: 21.00; kje: Kranjska Gora, Casino Larix

Informacije: 04/588 47 18 ali info@casino-larix.com

30. novembra 2012

Ognjeni spektakel, Prihod parkeljnov treh dežel

Vstopnine ni.

Po ognjenem spektaklu sledi druženje in zabava.

Kdaj: 18.00; kje: Podkoren, Pod lipo

Informacije: 04/580 94 40 ali info@kranjska-gora.eu

5. decembra 2012

Miklavževanje

Kdaj: 18.00; kje: Podkoren

Organizator: KPD Podkoren

Informacije: Darinka Tarman 031/615 414

DRUGE PRIREDITVE, RAZSTAVE

16. junija 2012 – 21. oktobra 2012

Razstava: Rokodelci in domača obrt v Dolini

Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Informacije: tajnistvo@gornjesavskimuzej.si

7. avgusta 2012 – 31. decembra 2012

Likovna razstava: Vrata 2012

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si

10. avgusta 2012 – 28. oktobra 2012

Fotografska razstava: Julijske Alpe 360°

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si

23. avgusta 2012 – 31. decembra 2012

Fotografska razstava: Življenje v gorah

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si

26. septembra 2012 – 4. novembra 2012

Razstava: DEMOCHANGE

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si



Ivana Spagna

12. 10. 2012 // 22.00

koncert



www.thecasinokorona.com
www.hit.si |

31. 8. – 15. 11. 2012

Win **Audi**
A1

PORSCHE
VEROVŠKOVA

Nagradni sklad:
40.000 €

Žrebanja vsak ponedeljek in četrtek // 22.30
Finalno žrebanje: 15. 11. 2012 // 23.00

**MENI V
RESTAVRACIJI
MONTANA
ZA SAMO 15 €**

mesni meni
ali
ribji meni
+ kozarec penečega vina



KORONA
CASINÒ & HOTEL
hit casinos

Korona, Casinò & Hotel
Vršiška 23
4280 Kranjska Gora
t 04 587 80 00

TOREK – DAN ZA SENIORJE

**30 %
POPUSTA**
na vse wellness
storitve

bazeni

savne

masaže

lepotne nege

Hit Alpeina Družba za turizem d.o.o., Borovška cesta 99, 4280 Kranjska Gora

hit holidays
Kranjska Gora

KOMPAS
HOTEL & CONFERENCE
hit holidays

Larix
HOTEL & WELLNESS
hit holidays

ŠPIK
ALPINE RESORT
hit holidays

tel: 04 588 45 00
info@hitholidays-kg.si
www.hitholidays-kg.si

MODRA ŠTEVILKA
080 88 30